



# Delock Caja externa para SATA HDD de 3.5" con SuperSpeed USB (USB 3.1 Gen 1)

### Descripción

Se puede utilizar esta carcasa de plástico de Delock para la instalación de un disco duro SATA de 3.5".

### Rápida transferencia de datos gracias a SuperSpeed USB

Gracias al chipset JMicron, esta carcasa de disco duro soporta SuperSpeed USB con una velocidad de transferencia de hasta 5 Gbps. Esto permite que se transfieran los datos rápidamente hacia y desde el disco duro.



#### Número de elemento 42612

EAN: 4043619426126 Pais de origen: China Paquete: Retail Box

#### **Detailes tecnicos**

Conectores:

externo:

1 x SuperSpeed USB (USB 3.1 Gen 1) Tipo-A hembra

1 x conector CC

interno:

1 x SATA 6 Gb/s de 22 pines hembra

- Adecuado para todas las unidades de disco duro SATA de 3.5" de hasta 6 Gb/s
- Conjunto de chips: JMicron JMS578
- Velocidades de transferencias de datos:

SuperSpeed USB 5 Gbps,

Hi-Speed 480 Mbps,

Full-Speed 12 Mbps,

Low-Speed 1,5 Mbps

- Compatible con UASP
- Conmutador de encendido y apagado
- Indicador LED para alimentación y acceso
- · Carcasa de plástico
- Color: negro
- Dimensiones (LAxANxAL): aprox. 186 x 116 x 35 mm





• Funciones Conexión en caliente y Conectar y listo

# Especificaciones de la fuente de alimentación

• Entrada: 100 ~ 240 VCA / 50 ~ 60 Hz / 0,8 A

• Salida: 12 V / 2 A

• Tierra exterior, más interior

• Dimensiones:

interior: ø aprox. 2,1 mm exterior: ø aprox. 5,5 mm Longitud: aprox. 11 mm

# Requisitos del sistema

- Linux Kernel 3.3 o superior
- Windows 7/7-64/8.1/8.1-64/10/10-64
- PC o equipo portátil con un puerto USB Tipo-A disponible

# Contenido del paquete

- Carcasa externa de 3.5"
- Cable USB Tipo-A macho a Tipo-A macho, longitud aprox. 60 cm
- Fuente de alimentación
- Manual del usuario

### **Image**











### General

Función:	Conectar y listo
Supported operating system:	Android 6.0 o superior Chrome OS 72.0 or above Linux Kernel 3.17 o superior Mac OS 10.14.3 o superior Windows 10 32-bit Windows 10 64-bit Windows 7 32-Bit Windows 7 64-Bit Windows 8.1 32-Bit Windows 8.1 64-Bit

# Interface

Externo:	1 x DC jack 5.5 x 2.1 mm 1 x USB 5 Gbps Tipo-A hembra
Interno:	1 x SATA 6 Gb/s de 22 pines hembra

# **Technical characteristics**

|--|

# **Physical characteristics**

Material de la carcasa:	Plástico
Longitud:	186 mm
Width:	116 mm
Height:	35 mm
Color:	negro